

Wi-Fi为啥时快时慢？原因在这里

网速慢几乎成了每个宽带运营商收到客户投诉频率最高的话题。有研究表明，目前大多数消费者使用到的WiFi速度一般仅是其路由器带宽上限的50%左右。

WiFi速度之所以没有达到大家的期望，跟这六个因素有关：

WiFi信号拥堵

用户在通过 WiFi接入网络的时候，就像收听电台一样，使用的是一个固定频率的无线波段，因此用户所在地区周边有多少类似的信号发射、接收设备就会对 WiFi的使用体验构成多大影响。

“如果你生活在市中心的一幢中心公寓楼，而这幢公寓楼内又有数百个无线网络存在的话，这几乎是糟糕 WiFi 使用环境了。”

即便你手机上的 WiFi信号条是满格，实际的 WiFi信号可能也会非常缓慢，而包括手机、无绳电话、微波炉、蓝牙设备甚至是无线婴儿监控设备都有可能影响 WiFi的信号质量。

设备无法同时发送、接收数据

由于 WiFi信号无法同时发送、接收数据，这就使得这一网络接入方式会比其他方式产生更多的数据延迟现象。而且，许多人同时使用同一 WiFi信道也会影响 WiFi的信号强度。

此外，如果你身处一个网络信号充沛的地区，你的路由器还会持续查找最佳的网络信道，这同样会产生网络延迟的现象，而且这并不是宽带运营商所能解决的问题。

天生缺陷

无论 WiFi技术未来会有多大的改善，无线连接方式也将很难超过现有的有线互联网接入模式。WiFi不会彻底取代有线互联网连接，它只是一个更加方便的联网解决方案。

后台工作

如果在排除了以上所有因素后的 WiFi速度依旧没有得到改善的话，不妨检查一下你的软件是否在自动同步数据

和照片吧，因为这会极大影响用户的 WiFi速度。而且，由于这些应用大多是在后台默默工作的，因此许多用户根本就想不起来它们的存在。

路由器位置

无线路由器的摆放位置对于信号强度有着非常大的影响。比如，如果你将路由器放在一堵水泥墙边上的话，其信号强度将会大打折扣。如果可能的话，路由器的最佳摆放位置自然是屋子正中间的天花板上（当然，许多消费者都不具备这样的条件）。

连接设备差异

如果你的 iPhone 3G WiFi连接速度没有 iPhone 6快的话，千万不要惊讶，因为 WiFi的连接速度跟连接设备的信息处理速度同样有着很大关系。

四条建议：让你的 WiFi信号更强大

- 1.将自己的路由器设备升级到那种可以同时支持 2.4GHz 和 5GHz 频率的双频路由器。但需要指出的是，5GHz 频



率信号的穿墙能力不及 2.4GHz，且有不少较老的设备不支持这一 WiFi频率。

- 2.通过信道查看器查到所在地区的 WiFi信道使用情况，然后选择较为畅通的信道使用。

- 3.如果你手头拥有一部闲置无线路由器的话，不妨考虑通过无线信号中继、或者放大的方式来加强室内的 WiFi信号强度。

- 4.如果你的路由器拥有高功率和低功率等不同电源使用方案可选的话，通常低功率的使用方案会拥有更好的 WiFi信号强度。

科普中国网 2017.3.1

为什么60%的人接吻头会偏右？

有研究发现约 60% 的人在亲吻时头会向右偏，科学家认为，我们在娘胎里就养成这个习惯，因为一般胎儿的头在子宫内也是朝右偏。

人的一生平均花两星期亲吻

嘴唇含有密集的神经末梢，对压力十分敏感，是人体最敏感的器官，在接吻时神经末梢会刺激大脑，产生兴奋感，这也是为什么常常亲一亲就会有欲望。另外，每次接吻都会活动 146 块肌肉，包括 34 块脸部肌肉与 112 块姿势肌。

研究指出，人一生花在亲吻上的时间大约是 20160 分钟，也就是两个星期。

以下接吻的 7 个好处

能瘦身 一个快速的吻可以燃烧大约 2-3 卡路里，而法式热吻则可以到 5 大卡，所以每天亲吻 10 分钟，就可以

抵掉一包小薯的热量！如果你很厉害可以亲到 1 小时，就能燃烧 1560 大卡，帮你大大省掉运动的时间！

天然保养品 接吻时会运动到脸部肌肉，不仅可以加快血液循环、还能预防皱纹让皮肤更光滑，而接吻也会促进分泌荷尔蒙，让女人更性感、男人更有男子气概。

能纾压、让心情愉快 接吻时脑袋会分泌多巴胺、血清素与催产素等快乐荷尔蒙，并同时减少压力激素—肾上腺皮质激素的形成，所以容易感到放松且充满活力。

接吻可以预防蛀牙 亲亲时会刺激唾液大量分泌，而唾液中含有钙和磷，对牙齿与牙龈而言是很好的清洁剂，都能有效预防蛀牙。

小心感染接吻病 接吻时无可避免唾液接触，所以有将近 280 种的细菌



会经由口腔传染，简言之，每次亲亲都会传播超过 500 万只细菌，虽然 95% 细菌对人体无害，但还是仍有疾病靠接吻传染。

可以止痛 激情热吻会让人体分泌类似吗啡的荷尔蒙—内啡肽，而一次热吻所产生的内啡肽效果等同于一片止痛药，亲亲时唾液也会自动产生抗生素，同样能产生麻醉效果帮助止痛。

一天一吻能多活 5 年 有研究发现，每天接吻的人，平均寿命比一般人还长 5 年。

爱秀美网 2017.2.7

赠财产给儿女最好做备注

老人赠钱给女儿，女儿离婚时，老人赠与的财产，是不是归夫妻共同所有？近日，厦门思明区一对夫妻为此闹上了法庭。

厦门的小刘将妻子小菲起诉到法院要求离婚。小菲同意离婚，但在财产分割上，小菲认为，这些财产都是用她爸妈的钱买的，应归她所有。

经查，2012 年 2 月，小菲的父亲

转账 34 万多元给女婿小刘，用于购买一公斤纸黄金作为小菲的嫁妆。不久，小菲父亲又转账 20 万元给女婿。女婿购买了两个车位，分别登记在自己和妻子的名下。2012 年 3 月，小菲的母亲也转账 30 万元给女婿，女婿购买了一辆 20 多万元的轿车。

近日，思明区法院判决准许小刘

和小菲解除婚姻关系。至于财产分割的认定，由于没有明确备注，小菲父母转账给女婿用于购买纸黄金和轿车的 64 万元，应视为对夫妻共同的赠与。至于两个车位，小刘名下的车位属夫妻共同财产，而登记在小菲名下的另一个车位，应视为老人对女儿的单方面赠与，不应分配。

律师提醒，父母赠与子女的钱，如果想指定单独给子女，应在转账附注中特别说明，或者与受赠人签订明确的赠与协议。

综合《海峡导报》《快乐老人报》

禁穿“进口鞋”不如培养正确消费观

2月24日，福建晋江市子江中学的一则通知截图在某论坛上走红。这则面向某年级学生家长的微信群通知称，近期校园中攀比之风渐长，“学生不比学习却比鞋子”，甚至有学生要求家长购买昂贵的进口鞋。为了防止攀比行为蔓延，弘扬勤俭节约美德，该通知要求该年级的学生不得穿进口鞋进入校园。

该学校的通知禁止学生穿“进口鞋”，说白了就是不让学生成为“贵鞋”。这是因为学生之间攀比之风盛行，且有蔓延的趋势，学校想通过禁止穿“进口鞋”来刹住这股风，这初衷没有问题。可就因学生攀比鞋子，就直接的禁穿“进口鞋”，这“板子”是不是打得快了些？也过于简单粗暴了？还有，如此通知真的能防止攀比行为蔓延，弘扬勤俭节约美德吗？

现在，禁穿“进口鞋”的通知也确实引起了极大争议，对“进口鞋”的禁令是不是有“一刀切”的倾向？因为贵鞋的概念在“国产”和“进口”之间，如今的区分度已经不大。虽然现在学校方面解释“进口鞋”的通知非“禁令”，只是一个倡议，但真正的倡议需要明确“不得穿”“不允许”这些字眼吗？

即使其是一个纯粹的倡议，但是要知道，攀比之风绝不局限于某一个事物。今天提倡不要穿“进口鞋”等昂贵的鞋，明天贵手表、贵文具、贵眼镜和贵书包又会冒出来，到时候再怎么办？如果出一个统一的倡议，内容就是不提倡学生使用昂贵的东西。但那样又有些过于笼统，倡议本身的权威性又得不到保证，而如果真的禁止又会酝酿新一轮不满情绪和社会争议。

盲目、过度攀比乱象的根源是学生的“意识”问题，往大了说，板子就得打在学生的“价值观”上，往小了结合实情的话，板子就得打在学生的消费观上。这便是学校方面需要花心思，并且也应该花心思的“症结”所在。

所以说，与其禁穿“进口鞋”，惹出那么多乱子，还不如培养学生正确消费观，这才是真正的根子。因为学校的职责是教书育人，培养学生树立正确的消费观也是理所应当之事，而把心思放在禁止学生穿戴一些具体的东西上，反而是把管理的手伸长了。至于所谓的倡议和禁令，禁令就算了，不过倡议可以有，可以为学校潜移默化的教育做辅助。但前提是，得是真正的“倡议”，不能带有强制性，否则就立马变了味。

《钱江晚报》2017.3.2 文/王彬

今年以来，全国多地出现了人感染 H7N9 禽流感疫情。与此同时，一些禽流感谣言在网络、朋友圈里流传。

最近鸡鸭都不能吃了？

谣言 1：最近鸡鸭都不能吃

回应：广东省疾控传染病预防控制所所长、首席专家何剑峰表示，市民也没必要不吃不买禽类肉制品，关键是要到合规渠道购买冷链配送、冰鲜上市的生鲜鸡，这是安全的。

谣言 2：禽流感可以人传人

回应：国家卫生计生委发布消息称，监测显示，虽然偶有局部聚集性病例（每起 2、3 例病例，均无续发病例）发生，但尚无证据表明 H7N9 病毒能持续地“人传人”。世界卫生组织驻华代表处也表示，近来中国再次出现 H7N9 禽流感疫情，但还没有证据表明 H7N9 禽流感病毒具备持续性人际传播能力。

谣言 3：江西有人因吃大盘鸡感染 H7N9 禽流感死亡

春节后，这则信息出现在网络上被大量传播。近日，河北邯郸也出现了类似的谣言。

回应：专家介绍，禽流感病毒普遍对热敏感，对低温抵抗力较强，65℃ 加热 30 分钟或煮沸（100℃）2 分钟以上可灭活，“完全熟透的家禽、猪肉是可以食用的”。

提醒：大家一定要理性对待网络上的各种信息，对于未经核实的信息，千万不要盲目相信，更不要盲目转发。

《大河健康报》2017.2.28 文/朱晓枫 粤康信

谨防加湿成“加菌”

室内空气干燥，很多家庭选择使用加湿器来改善环境，但专家指出，加湿器使用时间过长易造成室内潮湿，滋生细菌，诱发“加湿性肺炎”。因此，使用加湿器一定要掌握正确的方法：

每周清洁不少于一次 防止水箱、底盒等滋生细菌进入气道，否则加湿就成了“加菌”。

湿化液每天更换 湿化液建议使用纯净水和凉开水，不要使用自来水，因自来水中含有氯化物，其中的钙、镁离子湿化后挥发至空气中，形成粉末，都可能刺激气道，引起气道痉挛和损伤。

加湿器应间断开机 不宜 24 小时长时间使用，要定时开窗通风进行空气对流。

保持适当距离 加湿器应与人体保持 1 米以上的距离，注意不要对着家具和电器吹。最好不要使用地毯，因为加湿器会导致地毯、家具等潮湿发霉，诱发过敏性疾病等。

专家提醒，长期使用加湿器，最好配置湿度表。温度 18℃-25℃、湿度 45%-65% 最为适宜。《江南保健报》2017.2.23 文/张凯